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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.172 

 

OGGETTO: DIRETTIVE PER LA COSTITUZIONE DI UN  FONDO DEDICATO 

ALL'ACQUISTO DI MATERIALE BIBLIOGRAFICO EPR LA BIBLIOTECA 

COMUNALE A SEGUITO DI LASCITO TESTAMENTARIO           

 

 

L’anno DUEMILAVENTIDUE addì VENTIDUE del mese di DICEMBRE alle ore 20:00 nella 

solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone 

dei Signori:  

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  No 

4. LISTINO Federica - Assessore Sì 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  

Totale Presenti: 4 

Totale Assenti: 1 

 

  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

VISTO il verbale di pubblicazione di testamento olografo a firma del Notaio 

Francesca Ballatore, rep. 3333/2034, pubblicato il 03/12/2020, da cui si evince che il 

Comune di Bricherasio ha acquisito in eredità diversi terreni siti nel territorio 

comunale; 

 

DATO atto che dal documento suddetto risulta un legato in capo al Comune di 

Bricherasio, secondo cui i proventi derivanti dall’affitto dei suddetti terreni devono 

essere impiegati per implementare il patrimonio librario della biblioteca comunale; 

 

RITENUTO dunque necessario predisporre un vincolo sulle somme accertate, a 

seguito di stipula di contratti agrari, ammontanti per l’anno 2022 ad € 561,00 destinate 

all’acquisto del materiale bibliografico che sarà alimentato annualmente dai profitti 

derivanti dall’affitto dei suddetti terreni; 

 

DATO ATTO dei pareri favorevoli concernenti la regolarità tecnica e contabile, ove 

prevista in quanto comportante effetti sul bilancio dell’Ente, espressi ai sensi dell’art. 3 

lett. b comma 1 e 2 del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 dai 

Responsabili interessati, o in caso di assenza del responsabile) dal Segretario comunale 

per quanto di propria competenza; 

 

 

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e 

proclamato dal Presidente  

 

DELIBERA 

 

1) La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo; 

2) DI DARE MANDATO al Responsabile del Servizio Finanziario di  

– costituire un apposito fondo che sarà impiegato per implementare il patrimonio 

librario della biblioteca comunale, alimentato annualmente dai profitti derivanti 

dall’affitto dei terreni come indicati in premessa; 

 

- All’uopo, vincolare, nell’avanzo di amministrazione 2022 le somme accertate 

nell’esercizio 2022 ed ammontanti ad € 561,00 destinando le stesse all’acquisto 

di materiale bibliografico 

Inoltre, 

 

con separata unanime votazione FAVOREVOLE, stante l’urgenza del presente 

provvedimento al fine di consentire le operazioni di selezione ed acquisto del 

materiale bibliografico, 

 

DELIBERA 

 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. 

n. 267/2000  

 

 

 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

F.to: BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Lì,   IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 


